LLlema 3a 610KoBUTE Ha egeH urpad (21 610Ka)
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Ta6bnara 3a urpata ,,bnokyc” Tpeba Aa ce OTNPUHTA Ha JIUCT CO UCTa TOZIEMMWHA KaKo M INCTOT CO LuemaTa 3a 6/10KoBUTe Ha efeH urpay (Ha A4 unum A3).

Ce npuHTaaT YeTnpm ceta 6NIOKOBMU, CEKOj CeT 610KOBM ce Bou Bo pasnmyHa boja (Ha Nnpumep, UpBEHA, CUHA, 3e/1eHa, }K0JITa), a NoToa ce ceyat 610KoBUTE.

BnoKoBMTe ce ceyaT Mo HaABOPELIHUTE FPaHNLUM Ha CEKOoja LenrHa o4 KBaapaTuMtba HaUpTaHW CO MOJHA INHK]a.

Upeja nnyc

Lemnte 3a 6NOKOBUTE MOKE Aa Ce OTNPUHTaaT Ha YETUPM Pas3/IMYHM XapTun Bo 6oja, NoToa He mopa Aa ce 6ojaT, TyKy camo 4a ce mcevar.

MpaBuna Ha urparta

Mocetu ja ctpaHnuaTta http://matematika-plus.weebly.com/igra-blokus.html.



